



MAGYARORSZÁG
HONVÉDELMI MINISZTERE



MAGYAR HONVÉDSÉG
PARANCSNOKA

***Magyarország honvédelmi miniszterének és a Magyar Honvédség parancsnokának
köszöntő levele az Infokommunikációs Szolgálatok Napja alkalmából***

Tábornokok, Tisztek, Altisztek, Tisztesek!

Hivatásos, Szerződéses, Honvédelmi alkalmazotti Állomány!

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

Tisztelettel köszöntjük Önöket március 24-e, az Infokommunikációs Szolgálatok Napja alkalmából. A katolikus egyház e napot hosszú évtizedek óta Gábrriel arkangyalhoz köti, akít Isten akaratanak hírnökeként és közvetítőjeként, a híradó katonák védőszentjeként tartunk számon.

E nap a honvéd hagyományok szellemében napjaink hírvívői erőfeszítéseinek és eredményeinek adózik, teljessé téve a Magyar Honvédség informatikai, információvédelmi, ügyviteli és kibervédelmi szakállományával. Önök így együtt, egymás munkájára támaszkodva, szerves egységet alkotva támogatják a katonai vezetést, a törzsek tervező-szervező munkáját és a feladat végrehajtás szoros együttműködést igénylő folyamatait.

A korszerű hadviselésnek és a Magyar Honvédség tevékenységének szerves részévé vált a feladataink tervezését és végrehajtását hatékonyan támogató infokommunikációs rendszerek alkalmazása. Az infokommunikációs hálózatok és az általuk biztosított szolgáltatások fontos szerepet töltenek be a működésben, legyen az vezetés, felderítés, navigáció, logisztika, fegyverirányítás, iratkezelés vagy csoportmunka szervezés. Mindez az elektronikus és hagyományos formátumú dokumentumok és adatok, valamint az azokat kezelő felhasználók, rendszerek és eljárások védelmével kiegészítve szilárd alapját képezik a Magyar Honvédség vezetési, irányítási, tervezési, szervezési és végrehajtási tevékenységeinek.

A Honvédelmi és Haderőfejlesztési Programnak köszönhetően mind az infokommunikációs, mind a kibervédelmi eszközök megújulnak. A beszerzett, illetve beszerzendő, a XXI. század technikai színvonalát tükröző, állandó és tábort infokommunikációs rendszerek – a kibervédelemmel együtt – biztosítják a Magyar Honvédség vezetés és irányításának magas szintű rendelkezésre állását.

Nagy feladatok állnak előttünk, amelyben számítunk az Önök munkájára is, hiszen a szakterületi fejlesztési programok végrehajtása, valamint a korszerű híradó, informatikai, információ- és kibervédelmi rendszerek üzemeltetése magas szintű felkészültséget, szakmai elkötelezettséget és szakmaiságot, az új ismeretek elsajátítását követeli meg az infokommunikációs szolgálattól.

Továbbra is fontos, alapvető követelmény a szövetségi szerepvállalásokból adódó kötelezettségek és feladatok végrehajtása, a missziók szakterületi támogatása, az infokommunikációs együttműködési képesség megteremtése és biztosítása. Folyamatosan szükséges bővíteni a Magyar Honvédség helyhez kötött és tábori infokommunikációs képességeit, ezzel támogatva a művelet vezetési- és a honvédelmi katasztrófavédelmi rendszer működését.

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

Az Önök szakmája, folyamatosan megújuló tudást, magas fokú szakmai ismereteket, előrelátó gondolkodást igényel. Hisszük, hogy szakmaszeretetük és felkészültségük megbízható bázist nyújt a Magyar Honvédség előtt álló feladatok színvonalas teljesítéséhez.

Elvárjuk, hogy legjobb képességük és tudásuk szerint felelősségteljesen végezzék munkájukat, nagy szaktudással, elhivatottsággal őrizték meg és biztosítsák a katonai infokommunikációs rendszerek működőképességét, hatékonyan támogassák azok fejlesztését.

Köszönetünket fejezzük ki a híradó, informatikai, információvédelmi, ügyviteli és kibervédelmi szakállomány részére a honvédelem iránti elkötelezettségük, a magas fokú szakmai hivatástudatuk, az elmúlt évben elvégzett áldozatos és eredményes szolgálatukért.

Budapest, 2020. március 24-én



[Handwritten signature]
Dr. Benkő Tibor
Magyarország honvédelmi minisztere

[Handwritten signature]
Korom Ferenc vezérezredes
Magyar Honvédség parancsnoka